

Zápis z porady výboru - OOO SFŽP ČR - 4 / 2012 (4. 9.)

Přítomni: Kubica, Matějka, Mašek, Roškotová, Křivská, Burešová

Omluveni: Jakobe

Informace z jednání o návrhu revize platových tříd zaměstnanců SFŽP ČR:

V pátek 31. 8. 2012 byli zástupci odborových organizací působících v rámci SFŽP ČR v souladu s Kolektivní smlouvou pozváni zaměstnavatelem k projednání „Informace pracovní skupiny pro analýzu personálních činností na SFŽP ČR“ ve věci „Analýza pracovního zařazení zaměstnanců SFŽP ČR“.

Materiál obsahuje – Návrh pracovní skupiny pro personalistiku k provedení revize platových tříd na Fondu dle skutečně vykonávané práce jednotlivými pracovníky (plánované od 1. 1. 2013). Analýza navrhuje v převážné většině případů snížení současného zařazení zaměstnanců. Zaměstnavatel informoval, že se jedná pouze o návrh a skutečnou dispozici budou mít jednotliví vedoucí pracovníci. Zájmem zaměstnavatele je přiblížit odměňování zaměstnanců skutečně vykonávané práci při maximálně možném, a zároveň legálním zachování současné výše mezd.

Návrh realizace doporučení je dle názoru OOO nesystematický a neodpovídá zákoně úpravě ani realitě Fondu. Proto byl jednohlasně schválen návrh na vytvoření vnitrofondové pracovní skupiny, která by se měla skládat ze zástupců zaměstnavatele, jednotlivých odborných útvarů Fondu, odborových organizací a personálního oddělení, a která by měla připravit reálnou katalogizaci jednotlivých pracovních míst na Fondu jako podklad pro zaměstnavatele.

Bude napsán dopis adresovaný ŘF a kopie bude neprodleně přidána na webovou stránku OOO.

Zajistí: Kubica do 6. 9. 2012

Příprava k vyjednávání o nové kolektivní smlouvě:

Je nutné technicky vyřešit způsob, jakým budou shromažďovány podněty k nové kolektivní smlouvě. (Např. zasílání podnětů a připomínek na emailovou adresu uvedenou na internetových stránkách OOO). Poté o této možnosti informovat členy OOO.

Zajistí: Mašek do 6. 9. 2012

Podpora aktivit na SFŽP ČR:

Výbor OOO schvaluje finanční příspěvek 3000 Kč na podporu nejbližší plánované akce zaměstnanců SFŽP ČR Turnaj v beach-volleyballu 2012 pořádaný v rámci mimopracovních aktivit zaměstnanců SFŽP ČR.

Zapsal: Vendula Burešová



Ověřil: Martin Kubica

